电动车未上牌的市民请注意

市区这18个路口可免费上牌

口记者 刘蓓

本报讯 8月15日上午8点45分,在市区开源路与建设路交叉口,看到路口设有电动车上牌服务点,市民罗锐拿出身份证办理上牌。8点50分,她的电动车绿色牌照被安装好,整个过程只用了5分钟。"真是太方便了!"罗锐高兴地说。

据了解,目前市区大部分电动车都已经完成上牌,还有少量市民因为各种原因还未给自己的电动车上牌。即日起,市公安局交通管理支队组织执勤交警在市区一些主要路口设立电动车免费上牌服务点。"我们每个路口专门抽调两个人在服务点值班,在岗期间均可为市民免费上牌。"市公安局交通管理支队卫东大队三级警长

丁旭光介绍说,各个路口的服务点不 仅可以为二轮电动车办理黄牌和绿 牌上牌,还可以办理电动三轮车黄牌 上牌业务。

市区目前有18个路口可以进行电动车上牌安装,分别是建设路与稻香路交叉口、建设路与凌云路交叉口、建设路与中兴路交叉口、建设路与开源路交叉口、建设路与新华路交叉口、建

设路与诚朴路交叉口、建设路与东安路交叉口、矿工路与新华路交叉口、湛河北路与新华路交叉口、湛河北路与城朴路交叉口、建设路与开发路交叉口、神马大道与开发路交叉口、和顺路与开源路交叉口、和顺路与光明路交叉口、和顺路与凌云路交叉口、湛河南路与开源路交叉口、湛河南路与光明路交叉口、湛河南路与凌云路交叉口。

养蚂蚱创收

8月15日,宝丰县闹店镇司庄村,当地养殖带头人曹灿超手捧大棚蚂蚱露出笑容。据曹灿超介绍,他的数十个养殖大棚年产量在2万公斤左右,每公斤售价数十元,年利润为40多万元。目前,曹灿超提供技术,吸引了周边村民加入到昆虫养殖行业中,实现了可食昆虫养殖链健康发展。

本报记者 张鹏 摄



我市"乡村光荣榜"人物揭晓

口记者 刘蓓

本报讯 8月15日,从市文明办传来消息,为加强农村精神文明建设,充分发挥农村群众身边典型的示范引领作用,经逐级评选、择优推荐、组织审核、集中评审、媒体公示等程序,确定李玲玲等115人为2022年度平顶山市

"乡村光荣榜"典型人物。

"乡村光荣榜"共设置好媳妇、好丈夫、好妯娌、好儿女、好公婆、好邻居、好乡贤、返乡创业好青年、群众组织好会长、好党员、好支书等11个类别,共有224人申报。8月15日,"乡村光荣榜"人物揭晓,李玲玲等9人被评为"好媳妇",郭战红等10人被评为"好丈夫",詹

进芳等16人被评为"好妯娌",张蕊蕊等10人被评为"好儿女",任留存等10人被评为"好公婆",张振刚、张听民等12人被评为"好邻居",王淑霞等10人被评为"好乡贤",赵真非等10人被评为"返乡创业好青年",黄金亭等10人被评为"群众组织好会长",胡京朝等9人被评为"好党员",李育新等9人被评为"好支书"。

市疫情防控指挥部办公室发布通告:

从这些地方来平返平,请主动报备行程

口记者 王春霞

本报讯 近期,国内疫情呈现多点 散发和局部聚集性疫情交织态势,形 势极其严峻复杂。为有效防范疫情输入风险,市疫情防控指挥部办公室就加强海南省、新疆维吾尔自治区、西藏自治区、内蒙古乌兰察布市、甘肃省敦煌市等疫情发生地来平返平人员健康管理发布紧急通告。

以下人员要主动报备行程:8月1日以来有海南省旅居史;8月1日以来有西藏自治区拉萨、日喀则、阿里、山南、林芝等地(市)旅居史;8月1日以来有新疆维吾尔自治区乌鲁木齐、伊犁、昌吉、塔城、喀什、博州、阿克苏、哈密、巴州、和田、吐鲁番、阿勒泰等地(州、

市)旅居史;8月6日以来有内蒙古乌 兰察布市旅居史;8月6日以来有甘肃 省敦煌市旅居史;近7日内有其他高中 低风险区或有本土阳性病例的县(市、 区、旗)旅居史;与公布的确诊病例(含 无症状感染者)有轨迹重合。

请以上来平返平人员立即向居住地所属社区(村)或居住宾馆(酒店)报告,有工作单位的同步向所在单位报告,并配合属地落实好核酸检测、医学观察等疫情防控措施。请广大市民密切关注国内疫情动态和高中低风险地区变化情况,非必要不前往中高风险地区及其所在县(市、区)。如确需前往的,请务必出发前、返回后第一时间向所在社区(村)和所在单位报备,自觉配合落实各项防控措施。

所有市外来平返平人员,提倡抵平后24小时内做一次核酸检测,核酸检测结果未出具前,不前往公共场所活动。请广大市民与外地在平人员积极配合落实48小时常态化核酸检测,进入机关企事业单位及部分重点场所配合核验48小时内核酸阴性证明等防疫措施。请广大市民严格落实"戴口罩、勤洗手、不扎堆、少聚集"等个人防护措施,做好自我健康监测,密切关注自身和家人的健康状况,尽快完成新冠病毒疫苗全程按和加强逐步。

各类市场主体、公共场所、公共交通工具要守好"场所码"查验关口,做到逢进必扫、扫码必验、验码必严。市民如遇疫情防控问题,可拨打0375-12345咨询。

中央补助地方博物馆纪念馆免费开放增补名单公布

我市又有3家入选

口记者 田秀忠

本报讯 8月15日,从平顶山博物馆传来消息,河南省文物局近日公布中央补助地方博物馆、纪念馆免费开放增补名单,我市又有3家入选,分别是宝丰县中原军区暨中原野战军司令部旧址陈列馆、鲁山县豫西革命纪念馆、舞钢市博物馆。

至此,我市已有5家博物馆、纪念馆被列入该名单,之前被列入的是平顶山博物馆、汝州市汝瓷博物馆。据悉,我省这次列入该名单的博物馆、纪念馆共有18家,我市入选数量位居全省第二。

服贸会报名开始 企业踊跃参与

口记者 范丽萍

本报讯随着2022中国国际服务贸易交易会(以下简称服贸会)报名通道开启,我市商务部门以及商贸企业开始紧张筹备。

"关于企业报名情况,现在已经进入高峰期,每天都有人打电经进入高峰期,每天都有人打电话联系咨询报名参展事宜。"8月15日上午,据市商务局服务贸易科刘科长介绍,服贸会作为与进博会、广交会并列的中国对外户放三大展会平台之一,是专门为服务贸易搭建的国际性、综合型交易会,今年定于8月31日至9月5日在北京举行。我省作为唯一的主题省,将组团参会参展,并举办河南省现代服务业合作推介会。届时,我市也会组织各类企业组团参加。

根据大会组委会要求,线下参会参展人员需要线上报名并申请制证。请各县(市、区)联络员及时向市商务局申请邀请码注册报名。服贸会期间,省政府将举办河南省现代服务业合作推介会暨重大项目签约仪式,我市也正在与服务贸易及服务外包龙头企业等积极开展洽谈对接,力争推动达成一批重大签约项目。